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comprobó que las rocas que tenían magnetita (un óxido de
hierro) orientaban este mineral cuando se calentaban por
encima de su temperatura de Curie, unos 580º C. De esta
manera, al enfriarse, reflejan el campo magnético del momento
en que alcanzaron esta temperatura. Investigaciónes
posteriores, centradas en el estudio de la corteza oceánica, de
origen volcánico, y por tanto enfriadas en lapsos de tiempo
pequeños, revelaron la cambiante polaridad del campo
magnético terrestre. El estudio de estas inversiones magnéticas
es una de las patas en las que se apoya la hipótesis de la
expansión del fondo oceánico y por ende la actual teoría de la
Tectónica de placas.

Enviado el 01/04/2015 a las 10:33

Outro exemplo de refracción das ondas é o por qué nas praias
se produce sedimentación das areas e nos cabos ou saíntes se
produce erosión. Un tren de ondas que chegue perpendicular á
costa vai sofrir refracción nos saíntes ao ser frenado polo fondo
facendo que a onda se peche aplicando toda a súa enerxia
sobre unha extensión menor. No caso das praias sucede o
contrario o tren de ondas se refracta abríndose repartindo a súa
enerxía sobre unha extensión moito maior polo que a area
sedimenta. Déixovos un video explicativo:
https://www.youtube.com/watch?v=G1FIBuybN78

Enviado el 01/04/2015 a las 10:09

Los verdaderos maestros del uso de la atenuación sonora
producida por el medio donde viven son las aves,
concretamente las paseriformes. Los que viven en hábitats
abiertos como matorrales o praderas usan trinos (modulaciones
de altas frecuencias) pues no hay elementos en el ambiente
que degraden el canto. Un ejemplo de esto sería el canto del
Xirín (Serinus serinus) el Pardillo (Acanthis cannabina) o las
Escribentas (Emberiza sp.). En una carballeira los troncos de
los árboles distorsionan por reverberación la forma del trino por
lo que los pájaros de las carballeiras tienen cantos con tonos
puros (silbidos), o de modulación más lenta y en general de
frecuencias más bajas. Ejemplos de esto serían las Papuxas
(Sylvia sp.), las rapaces nocturnas, el urogallo, el oureol, o el
martillear del Peto verde (Picus viridis) sobre los troncos de los
pinos. En algunos casos aprovechan factores climáticos que
favorecen la propagación del canto, como hace el tordo galego,
también conocido como “galo das tormentas” que se pone a
cantar cuando llueve o cuando el ambiente está muy húmedo.
Por último, los cantos de alarma, cuya finalidad es alarmar pero
también evitar la localización, son casi de idéntica forma en
muchos paseriformes europeos; un siip puro de 8 KHz y de
apenas un segundo. Esta frecuencia es demasiado alta como
para detectarse por diferencias de fase y demasiado baja como
para detectarse por diferencias de intensidad, dos de los
parámetros por los que podemos localizar el sonido.Si quereis
oir cantos de aves de España ordenados por el nombre
científico, visitar este enlace.
http://www.bird­songs.com/indexes.htm

Enviado el 31/03/2015 a las 12:44

Vos deixo un enlace dunha viñeta sobre por qué os profesores
de física non deben facer gardas de patio pois soen aplicar as
leis de Newton para os xogos.
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Enviado el 31/03/2015 a las 12:32

En el siguiente artículo se explica como con un boli, un plato de
albal, una chincheta, un calcetín de lana y poliestireno se puede
fabricar un rayo que puede verse, con la luz apagada, y oirse si
la gente está caladiña.

Enviado el 31/03/2015 a las 12:20

Otro ejemplo del efecto son los calambrazos que recibimos al
cerrar el coche, en Galicia sobre todo en verano o cuando no
llueve, debido a la diferencia de cargas entre el coche y
nosotros. Al parecer el rozamiento del aire hace que el coche se
cargue electrostáticamente y por el rozmiento de nuestro cuerpo
sobre la tapicería. La mejor solución para evitarlo es tocar la
parte de metal del coche, el techo, mientras estamos aún
dentro. Hace años los coches tenían colgando del parachoques
trasero unas gomas con un hierro por dentro y un catadióptrico
que era muy molón pero no creo que realmente cumplieran su
función

Enviado el 31/03/2015 a las 11:12

Nuestra cabeza es una caja de resonancia para nuestra voz.
Los cantantes profesionales lo saben muy bien y aprovechan
todos los recursos que pueden. En el canto difónico y gracias al
juego entre la faringe, la boca y las fosas nasales se producen
dos sonidos simultáneos y a veces con una ligera variación
temporal. Como ejemplo este <a href="
http://khoomei.com/types.htm” rel=”nofollow”>enlace.

Enviado el 31/03/2015 a las 11:02

Como curiosidad y volviendo al zapatero citado en posts
anteriores, se ha descubierto recientemente que las patas del
bichito (Gerris) tienen unas micro setas que penetran sobre la
lámina de agua formando una cuña de 167º que es el ángulo
de penetración con el que se produce el mayor efecto
hidrofóbico de una estructura (la lámina de agua solo
desciende 0.02 mm debajo de cada seda y es capaz de
soportar un peso 300 veces superior al de la propia pata). Antes
se pensaba que era la cera de los pelos la que ayudaba a esto,
pero parece ser que la cera sólo ayuda a que no se
humedezca. El artículo entero con fotos.

Enviado el 31/03/2015 a las 10:41

La gran tensión superficial del agua, a parte de ser responsable
del dolor de tirarnos mal al agua, está detras de la formación de
aerosoles (microgotitas) que aprovechan distintos patógenos
como los virus de la gripe o el catarro para propagarse.

Enviado el 31/03/2015 a las 10:07

Relacionado con la capacidad calorífica también está el calor
de vaporización, valor, que en el caso del agua es el mayor de
todos los líquidos. Esta propiedad nos explica los procesos de
enfriamiento que se producen con la evaporación del sudor, o
el enfriamiento del ambiente en verano cuando riegan las calles
una terraza. El agua, curiosamente, tiene su valor menor de

capacidad calorífica a 36º C. Es decir, que a esa temperatura
(Normalmente estamos a 36­37) nos resulta algo mas


















